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Ihre Vorteile:
Günstiger Streuartikel

Viel Platz für Ihre Werbung auf drei Tütenformaten

Nachhaltige Werbewirkung

 
Artikel	 promo seed packs S	 promo seed packs M	 promo seed packs XL

Format	 62,09 x 80 mm	 87,09 x 127 mm	 101,6 x 152,5 mm

Material	 Papier/PE Keimschutz-Siegelrandtüten		

Stärke	 90/30 g/m²		

Tütenleergewicht	 ca. 1,2 g	 ca. 2,7 g	 ca. 3,7 g

Gewicht inkl. Füllung	 ca. 1,3 - 2,7 g	 ca. 2,8 - 3,9 g	 ca. 3,8 - 5,6 g

Druck	 Bis 10.000 Stück Rollendigitaldruck, vierfarbig / ab 10.001 Stück Rollenoffsetdruck, vierfarbig	

Druckfläche	 54,09 x 160 mm 	 79,09 x 254 mm	 93,6 x 305 mm

Druckdaten	 Bis 10.000 Stück: Druck-PDF in CMYK / ab 10.001 Stück: Druck-PDF in CMYK + farbverbindlicher Proof.	
	 Wenn kein farbverbindlicher Proof gestellt wird, wird nach vorliegenden Daten gedruckt.  
	 Auf Wunsch schicken wir ein digitales Freigabe-PDF.		
	 Bei Auftrag erhalten Sie von uns eine Standskizze für die Tütengestaltung.		

Preise	 Preise per tausend Stück
	 einfache Saaten    *Specials	 einfache Saaten    *Specials	 einfache Saaten    *Specials	

	

	

		
Mehr-/Minderlieferung 	 1.000 - 10.000 Stück: 10%, 20.000 Stück: 9%, 30.000 Stück: 8%, 40.000 Stück: 7%, 50.000 Stück: 6%,  
	 100.000 Stück: 3% (Die gelieferte Menge Saattüten wird berechnet).

Aussaatanleitung	 Für die Gestaltung erhalten Sie von uns auf Wunsch eine Aussaatanleitung. 		

Saat-Kennzeichnung	 Abfüllerkennung und Saatspezifikation sind gemäß Aufrissplan in den Druckdaten anzulegen.
	 Beispiel: NL-364334274 promo seeds, Lot. Nr. B43420-0421 / ± 1g Sonnenblumensaat					   
	 Inhalt/Menge und Lot.Nr. erhalten Sie mit der Auftragsbestätigung.		

ProdSG-Kennzeichnung	 Gemäß §1 Abs. 3 Nr. 4 Produktsicherheitsgesetz fallen Saaten nicht unter dieses Gesetz.		

Bio-Kennzeichnung	 Wenn Sie sich für eine Bio-Saat entscheiden, geben wir Ihnen bei Auftragserteilung Detailinformationen 		
	 zur Kennzeichnung auf der Tüte.		

Verpackung	 Die Saattüten liegen standardmäßig lose in Kartons. Wenn die Tüten sortiert, in Reihen gestellt oder in 		
	 speziellen Versandeinheiten verpackt sein sollen, sprechen Sie uns bitte an.		

Lieferzeit	 ca. 4 - 6 Wochen nach Auftrags- und Druckklarheit		

Lagerfähigkeit	 Die Keimfähigkeit der Saaten beträgt in der Regel 2 Jahre.		

Extras	 Sonderfarben, UV-Lack, Eurolochung, Papier/Alu/PE, Bio-Saaten,		
	 personalisierter Eindruck von Empfängeradressen und Gewinnspielcodes		

Bitte beachten Sie	 Änderungen (z. B. Änderung der Lieferadresse oder Menge), die Sie nach unserer  
	 Auftragsbestätigung aufgeben, berechnen wir mit € 15,00 pro Änderung.
	 Ab der 2. Lieferadresse werden € 15,00 Bearbeitungsgebühr pro Lieferadresse berechnet.				 

Lieferung und Zahlung	 Preise gelten ab Werk + MwSt., Zahlung: 14 Tage rein netto. Die Preise sind gültig bis zur Veröffentlichung einer 	
	 neuen Preisliste, Irrtümer und Änderungen vorbehalten. Wir behalten uns Preisänderungen bei Preisschwankungen 	
	 auf dem Weltmarkt vor!

	 1.000 Stück:	 € 	1.221,00	 € 	1.259,00	 € 	1.295,00 	 € 	1.333,00	 € 	1.407,00	 € 	1.445,00

	 2.000 Stück:	 € 	 660,00	 € 	 698,00	 €	 733,00	 €	 771,00	 € 	 769,00	 €	 807,00

	 3.000 Stück:	 € 	 480,00	 € 	 518,00	 €	 554,00	 €	 592,00	 € 	 592,00	 €	 630,00

	 4.000 Stück:	 € 	 396,00	 € 	 434,00	 €	 469,00	 €	 507,00	 € 	 512,00	 €	 550,00

	 5.000 Stück:	 € 	 360,00	 € 	 398,00	 €	 410,00	 €	 448,00	 € 	 436,00	 €	 474,00

	 7.500 Stück:	 € 	 271,00	 € 	 309,00	 €	 313,00	 €	 351,00	 € 	 353,00	 €	 391,00

	 10.000 Stück:	 € 	 229,00	 € 	 267,00	 €	 269,00	 €	 307,00	 € 	 315,00	 €	 353,00

	 20.000 Stück:	 € 	 199,00	 € 	 237,00	 €	 233,00	 €	 271,00	 € 	 254,00	 €	 292,00

	 30.000 Stück:	 € 	 176,00	 € 	 214,00	 €	 178,00	 €	 216,00	 € 	 223,00	 €	 261,00

	 40.000 Stück:	 € 	 151,00	 € 	 189,00	 €	 165,00	 €	 203,00	 € 	 201,00	 €	 239,00

	 50.000 Stück:	 € 	 136,00	 € 	 174,00	 €	 149,00	 €	 187,00	 € 	 185,00	 €	 223,00

	 75.000 Stück:	 € 	 115,00	 € 	 153,00	 €	 136,00	 €	 174,00	 € 	 170,00	 €	 208,00

	100.000 Stück:	 € 	 106,00	 € 	 144,00	 € 	 127,00	 €	 165,00	 € 	 161,00	 €	 199,00

Neukundengewinnung

Druck schon ab 1.000 Stück

Geprüftes Qualitätsprodukt

FSC® zertifiziert ab 15.000 Stück

Platzsparend, leicht und handlich



 

promo seed packs Gr. M 
(Größe 87,09 x 127 mm)

promo seed packs Gr. XL 
(Größe 101,6 x 152,5 mm)

Sagen Sie es  
durch die Blume!

Wählen Sie  
Ihre Saat!

XL
M

Mit der passenden Saat 
verstärken Sie Ihre  
Werbebotschaft.

Sonnenblume (Helianthus annuus)
Aussaat: April-Juni im Garten mit einem  
Abstand von 50 cm, sonniger Standort.  
Während der Keimung stets feucht halten.  
Blüte: Je nach Aussaat Juli-Oktober.

Margerite (Leucanthemum vulgare)
Aussaat: Mai-Juli im Garten. Saat leicht an-
drücken. Sonniger bis halbschattiger Standort. 
Während der Keimung stets feucht halten. 
Blüte: Je nach Aussaat Juni-September

Kornblume (Centaurea cyanus)
Aussaat:  April-Ende Mai im Garten, breit-
flächig oder in Reihen. Sonniger bis halb-
schattiger Standort. Während der Keimung 
stets feucht halten. Blüte: Je nach Aussaat 
Juni-August.

Bienenfreund (Phacelia tanacetifolia)
Aussaat: Ende April bis September direkt im 
Beet oder Topf, sonniger bis halbschattiger 
Standort. Während der Keimung stets feucht 
halten. Keimdauer: 7-14 Tage bei 12-18°C.
Blüte: je nach Aussaatzeitpunkt ab ca. Juni 
bis zum Frost.

Ringelblume (Calendula officinalis)
Aussaat: Ende März-Mitte Juni im Garten, 
breitwürfig oder in Reihen. Saat leicht an-
drücken. Während der Keimung stets feucht 
halten. Blüte: Je nach Aussaat Juni-Oktober.

Wiesenklee (Trifolium repens)
Aussaat: Im Haus ganzjährig möglich, im 
Garten von April - Juli flächig aussäen. 
Sonniger Standort. Während der Keimung stets 
feucht halten. Blüte je nach Aussaat von Mai 
- September.

Kresse (Lepidium sativum)
Aussaat: Im Haus ganzjährig möglich, im  
Garten von April-Oktober. Sonniger bis 
halbschattiger Standort. Saat nicht mit Erde 
bedecken und immer feucht halten. 

Basilikum (Ocimum basilicum)
Aussaat: Im Haus ganzjährig möglich, im  
Garten ab Mai-September, sonniger Standort. 
Saat leicht andrücken und während der  
Keimung stets feucht halten.

Schnittlauch (Allium schoenoprasum feinröhrig)
Aussaat: Im Haus ganzjährig möglich bei 
Temp. unter 18°C. Im Garten von Mitte 
März-August, halbschattiger Standort.  
Während der Keimung stets feucht halten. 

Petersilie, glatt (Petroselinum crispum) 
Aussaat: Saat einige Stunden quellen lassen, 
dann erst aussäen. Im Haus ganzjährig  
möglich, im Garten ab April-August, halb-
schattiger Standort. Während der Keimung 
stets feucht halten.

Dill (Anethum graveolens)
Aussaat: April-Juli im Garten, sonniger  
Standort. Saat leicht andrücken und während 
der Keimung stets feucht halten.

Zitronenmelisse (Melissa officinalis)
Aussaat: Im Haus ganzjährig möglich, im 
Garten von April-Juni. Saat leicht andrücken. 
Sonniger bis halbschattiger Standort. Während 
der Keimung stets feucht halten.

Kopfsalat (Lactuca sativa)
Aussaat: März-Juni im Garten in Reihen. Saat 
leicht andrücken. Sonniger bis halbschattiger 
Standort. Während der Keimung stets feucht 
halten.

Radieschen (Raphanus sativus)
Aussaat: März-August im Garten in Reihen. 
Dünn aussäen. Sonniger Standort. Während 
der Keimung stets feucht halten.

Möhren (Daucus carota)
Aussaat: März-Juli im Garten in Reihen.  
Sonniger Standort. Während der Keimung  
stets feucht halten. 

Spinat (Spinacia oleracea)
Aussaat: März-April und August-September  
im Garten in Reihen. Sonniger Standort.  
Während der Keimung stets feucht halten.

Tomate (Solanum lycopersicum)
Aussaat: Ab Mai im Garten, sonniger Standort. 
Dünn aussäen und stets feucht halten. Pflänz-
chen mit einem Stab stützen. Nebentriebe 
regelmäßig ausgeizen. Während der Keimung 
stets feucht halten.

Chili (Capsicum annuum)
Aussaat: Im Haus ganzjährig möglich, im 
Garten ab Mai. Keimtemperatur ca. 22°C. 
Sonniger Standort. Während der Keimung  
stets feucht halten. Pflänzchen mit einem 
Stab stützen. 

Hinweis: Weitere Saaten auf Anfrage

Vergissmeinnicht (Myosotis alpestris)
Aussaat: Juni-September in einem geschütz-
ten, schattigen Saatbeet im Garten. Saat 
leicht andrücken. Während der Keimung stets 
feucht halten. Blüte: April-Juni.

Schmuckkörbchen (Cosmos bipinnatus Mix) 
Aussaat: Mitte April-Ende Mai im Garten. Saat 
leicht andrücken. Sonniger Standort. Während 
der Keimung stets feucht halten. Blüte: Je 
nach Aussaat Juni-September.

Zinnie (Zinnia elegans Mix)
Aussaat: Mai-Ende Juni im Garten. Sonniger, 
geschützter Standort. Während der Keimung 
stets feucht halten. Blüte: Je nach Aussaat 
Juli-Oktober.

Bienenblumenmischung
Aussaat: April-Juni breitflächig im Garten, 
sonniger Standort. Während der Keimung 
stets feucht halten. Blüte: Je nach Sorte und 
Aussaat Juli-Oktober.

Wildblumenmischung
Aussaat: Ende März-Mitte Juni breitflächig 
im Garten. Während der Keimung stets feucht 
halten. Blüte: Je nach Sorte und Aussaat 
Juni-Oktober.

Rotf ichte (Picea abies) 
Aussaat: Saat 24 Std. im Wasser quellen  
lassen, locker im Topf aussäen und mit  
0,5 cm Erde bedecken. Stets feucht halten. 
Bei ca. 12 cm Größe vereinzeln.

Unsere Specials*:        


